
FELADATLAP EGYENES ÉS FORDÍTOTT ARÁNYOSSÁGRA 

A következő feladatokat kérem megoldani a füzetbe hármas-szabály segítségével! 

A MEGOLDÁS MENETE: 

1. megállapítani, hogy egyenes- vagy fordított arányosságról van-e szó 

2. felírni a hármas-szabályt 

3. kiszámolni 

4. feleletet írni 

5. a megoldott feladatokat lefényképezni és elküldeni e-mail-ben, viber-en vagy messenger-en 

 

a leadási határidő:  2020. május 15. 

 

A FELADATOK MEGOLDÁSÁT ÉRTÉKELNI FOGOM 

 

1. Ha 3 kg banán 10,47 €, akkor 4,3 kg banán hány euró? 

2. Ha a festékszóróval 5 óra alatt 15 m2 falfelületet lehet befesteni, hány óra alatt lehet befesteni 19 m2 
falfelületet? 

3. Ha 4 teherautóval 156 hordó olajat tudunk elszálljtani, akkor 4 teherautóval hány hordó olajat vihetünk el? 

4. A gomba 91,3 % vizet tartalmaz. 7 kg gombából mennyi szárított gombát készíthetünk? 

5. 1,8 kg meggyből 43,2 dkg aszalt meggy készíthető. Hány kg meggy kell 2,1 kg aszalt megyy készítéséhez? 

6. Egy gépkocsi egy távolságot 73 km/ó sebességgel 6 óra alatt tesz meg. Mennyi idő alatt tenné meg ugyanezt 
a távolságot 99 km/ó sebességgel? 

7. 19 munkás egy munkát 28,2 óra alatt végez el. Mennyi idő alatt végzi el ugyanezt a munkát 15 munkás? 

8. 600 kg friss almából 114 kg szárított alamaszelett nyernek. Hány kg szárított alma lesz 120 kg friss almából? 
Hány kg almát kell megszárítani 22,8 kg szárított almaszelethez? 

9. A rúd magassága 4 m, árnyékának hossza 7,2 m. Milyen magas az a rúd közelében álló fa, amelynek árnyéka 
ugyanabban az időpontban 8,1 m hosszú? 

10. A tervezett munkát 4 alkalmazott 28 nap alatt végezné el. Hány személyt kell még alkalmazni, hogy a 
tervezett munka 14 nap alatt elkészüljön? 

 


